
Результаты опросов обучающихся КГБПОУ «Каменский агротехнический техникум» об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 
процесса в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 
образования 36.02.01 Ветеринария 

1. Кто повлиял (что повлияло) на Ваше решение учиться в техникуме 
Вариант ответа % обучающихся 

Родители 9 
Учителя школы 2 
Друзья/знакомые 6 
Близость техникума к дому 3 
Самостоятельно принятое решение 77 
Другое 3 

2. Каково Ваше отношение к выбранной специальности (профессии) 
Вариант ответа % обучающихся 

У меня есть целенаправленное желание получить 
выбранную профессию и затем работать по 
специальности 

63 

Работа родителей по этой же специальности 1 
Настойчивые советы родителей и родственников 3 
Нежелание учиться дальше в средней школе 6 
Надо же получить хоть какую-нибудь профессию 27 

3. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
Вариант ответа % обучающихся 

Полностью удовлетворен 61 
Скорее удовлетворен 33 
Не очень удовлетворен 6 
Совсем не удовлетворён  

4. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 
Вариант ответа % обучающихся 

Нет, не испытываю трудностей 79 
Да, высокая учебная нагрузка 10 
Да, отсутствие интереса к дисциплинам 4 
Да, трудности в общении с педагогом 1 
Да, трудности в общении с одногруппниками 2 
Другое 4 

5. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум? 
Вариант ответа % обучающихся 

Отлично 46 
Хорошо 47 
Удовлетворительно 7 
Неудовлетворительно  

6. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 
техникума 

Вариант ответа % обучающихся 
Высокий 45 
Довольно высокий 35 
На среднем уровне 20 
Низкий  
Довольно низкий  



7. Хорошие ли у Вас отношения с группой? 
Вариант ответа % обучающихся 

Да 95 
Нет 5 

8. Что присуще классному руководителю группы по отношению к Вам? 
Вариант ответа % обучающихся 

Хвалить 36 
Подбадривать 49 
Делать замечания 8 
Ругать  
Другое 7 

9. Питаетесь ли Вы в столовый техникума? 
Вариант ответа % обучающихся 

Да 23 
Нет 77 

10. Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в техникуме питания? 
Вариант ответа % обучающихся 

Да 57 
Нет 43 

11. Как Вы проводите свой досуг (свободное время): 
Вариант ответа % обучающихся 

Участие в художественной самодеятельности, занятие 
каким-либо видом искусства: музыка, литературное 
творчество, рисование, танцы, вокал, театр и тд. 

10 

Спорт 22 
Компьютерные игры 18 
Ничем не занимаюсь 23 
Подрабатываю 17 
Другое 10 

12. В каких формах студенческой жизни Вы хотели бы принять участие 
Вариант ответа % обучающихся 

В работе студенческого актива (Студенческий Совет) 14 
Спортивных секциях, кружках, клубах 41 
В художественной самодеятельности, КВНах 13 
В деятельности средств массовой информации 13 
Другое 19 

13. Будете ли Вы рекомендовать обучение в техникуме другим людям? 
Вариант ответа % обучающихся 

Буду рекомендовать 57 
Скорее буду, чем не буду 28 
Скорее не буду, чем буду 2 
Не буду рекомендовать 2 
Затрудняюсь ответить 11 

 


